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3+4=9 7-4=Pp 7-3=P

e Kani ag cymbl agHsUb agHO CKragaemae,
TO aTpbiMaeuua apyroe ckragaemae.

1. Cknapgsi npbiknagbl na y3opbl. Beinivbl.

4+5=72 3+6 6 + 4
?2-4=7 5+ 2 1+8
2 _5=29 3+7 4+ 3

2. Cknapgsi npblknaabl. Beinivbl.
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3. Y aytobyce exana 18 4yanasek.
Ha npbinbiHKY 8 YanaBek BbIALLII.
Konbki Yanaeek 3actanocsd y aytodyce?
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4. Kornbki anemeHTay benapyckara
apHaMEeHTY Ha KOXHaW CTYXLbl?

Cknapasi na raTblM ManoHKy 3agady,
AKasa pallaella Tak:

5+4=0

5. [Nabyaoyn cxemy. Pawibl 3agavy.
Toca BbiMbiNna 12 I 4 . [1loTbIM aHa

BbIMbIfia CTOSbKI , KOInbKI i

pa3am. KosbKi BbiMbIna Toca?

6. Y Maynika 6bIno . EH 3ry6iy

2 anoyki. Lli amoxa 3apas Naynik pasgaub
Nna agHbIM arnoyky ceaiMm asecsui cabpam?

Akia niki cxaBaHbl 3@ ?
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